5aac ) 8 Ak Y sal

I (=
i

gt
Fadad 3 FICSUREDY P H 001 I T

D © 0, Smol.L™ L_;.L,.'i\ S5 Ay v=50ml raoJi,_,.J,l:-u-ﬂ : §

O

o 3 gl 5 s
_ RIS SR g ROr (e G
I:/ ..3‘,_‘-“ liaui:;\ﬂ'n_, .s_-,;‘a"l Sd— — 1
Laely o penll lin o3 B C e e | -2

Ag’ Pb** ,

LSl dlas ettt o izt I 3 gasll opp i [ $ Jelidl Alolaa KN =
:K=6,8.10%% » jetad lig, % 5,a0 03153 axl of Lele — 4

ool gl o Qa2 ol 515 (B Ao 3 gandl Jm — 1._

s ol sz ISk 3y S S i A el e - 28

iy aele S5 250mA A5 15 5 send mx = 5]

Bl e I 5l e cedint A Sl g5 ApeST ) = 1.5¢

5SS e ol pais g (e Iolazel — 2.5|

el Blgs e Aadll gl 55 5 o f
7=96500CImol  : Jasi]

=0

.- s

‘1) Ag'+tle —» Ag S
5580 e Loths S oo 1301 Wslae =
PB* [P i 33 52 o473 2o 5Y) Sk gty

¢ 3s51S1g 933 o~ 1

Claall s 30y oI Cedll e > 3
.l._:..’r_’.&-“'
2 i 9350 Bbssa - 2

(2) Pb—»Pb*"+2¢

2x(1)H+(2) tadasl s 1 jelidh da — Ag'[Ag 1ol g 3350l o 2 genll Vin 055
2Ag" + Pb —» 2Ag + Pb* Pb*|Pb 3
o Pb/Pb* || AglAg @ i35 s je

vAssanadl Wi - 1.4
sasaull 4 . Lazl s Skswd)
A el i LR 82 3.;_;‘,5;_1,.5’{
[Pp**] _ 0.5
e — — - = 2 & i3
%~ TagT ~ @5 || i olpe
0¥ et Auis - 3

O gl Wl oyl O3] S 5

eall Ae Lats Jl Nl Sl 1) Alslea =
:Ag+/Ag 19.-41_':}..‘.5 {,_‘_vﬁuj_, {.:J:L"}';.‘l} 3_,_.._.1] ._,._;.-}._]

Moutamadris.ma'-:w%'-


https://motamadris.ma/

Baac Yl & AEkl Y sl

LB CJJJ.‘I:H BT o B x dad AL
i dbadll aee Lyl
n(Ag*)=n(Ag")—x
=[Ag"] V=
.1_ n(Ag” §
[Ag'] = 24080 = [4g] - 2

Hu )

10 oo Bl x ded iy

O=nl(e)..F
x=n{Ag")=n(e") : e
O=x..5F 103}
_ O eEm 3 o
5 = 96500 = 1,4.10 “mol. 103
|Ag"] = [4e*] - % ]
. 1,410
4] = 0.5 - Z555=

[Ag*]=0,22 moi.L™!

139 Sy Ol pudli - 2.4

Q<K OV alall gl §ods pemal) s
i els a5

e S g W)l ) g Lew il 6 0SS -

2553y
As” ails J| @on Lae el M 5 sibigen) —
234 SIY s
10 wlw>-1.5
O-1.t sl Lgd
0=0,25. 90.60 e
0=1350C
1Ag" Glgsd jus i — 2.5
L J:-:‘;“ Usle Agis + le” — Ag,
bi:‘ padh Bl olas” nle’)
wyg | 0 n(Ag") n(Ag) 0
!;f:m x niAg)-x n{Ag +x x

NH! + NO,

Fe**

¥

Sn?

M(Sn)=118,7g.mol™ «
NA"G.,OZ. 1023 ¢

taglee AN (3 Altall 30001 paes
:._,...al';i_,bt_,b*- A e e = 1
(> Maol azey Jaely ¢ 3 yand) Gl s> - 2

3 o in Lo o 50 sl (il 3 el Al 5 - 3

g J5

a5 S @y e e Tl ol J ol dlales 81— 4

..'\_,.u]‘n ‘_}5—13 Jc«‘l.i:.il’ Uolea E:.:::.-!_,

Al B B ey G Aol Bie SV 5 gaal) faz 2, — S

b)) Jsall & Jraedl JU S

Sl o I3t 8 Sl Al Sl g SV sde ol — 1.5

il e Sl o5 (gl 5 S L — 2.5
Byl el Am &S )|

M(Fe)=56g.mol il lans
¢=1,6.1071°C

Mloutamadris.ma '-w


https://motamadris.ma/

Baac Yl & AEkl Y sl

St +2¢ = Sn @ 2 5 we Jip=N e

Fe + Sn** — Fe*™ + Sn el dslee ©
LSl K1Y ade - 1.5
Q= Lt raE Ll Lyl

N sdall B n @ gamall Zmidl J2ad Q S
A 3ol P S adaie e ) ol p 2SN

0= IN(—e)| = Ne

1.4t

.+
N"?_ e

[ = 87TmA 34 N 20,0Vl oy
1 27.1072.3600 21
N = BLEL S = 1,95.10

s Am e~ 2.5
o Sn 30 e alsST o5 s dll 5 S
Y, O TP [ I B g e N O
s J) DU t_g,sd.a,h J gl Jlanzioly

Sn** + 2e”—> Sn

X = i(g—_) = n(Sn) PSS
nle™) = 2.n(Sn) el
N _ 5 m(Sn)
N, = 7 M(sn)

1A Jred g Anas gradl WS m(Sn)
m, (Sn) — m (Sn)

=D

2 il o1 il onda — 1

oSl S A 3 g lead e OF
it Sl iy LS o go Bed

:d’ﬁﬂi}l”w -2
© FelFe’*//Sn**ISn @

1 oouiad| dha - 3 -

o sy S ety L -
Sn a3y Y| oui Fe dyisdl 35,
ot (FuAN S g Gom 2l Jls -
B e R
sk J5 3 JeS)) Jolad

4 il I J lonall s 4 NH 1 551
(ST Jglons) 1Y) ot gl it 3t
gl Jglomn i donati 15O 3 NO; <5l =
Lo gall cpetd) sde 4 adi y U1 (Fe*) 1T dpdsel)
 SdeaS M gy F?

s Jelalli Aalas -4

D a4Vl die dausY @
3 o

STl il N
m(Sn) = 5 N, M(Sn)
L1051 N - .
m(Sn) = 2'—_'_6,02.10‘”'”8‘? ~ 192mg Fe — Fe** + 2e
|4

Zn_ | Zn*

@ oy ] Py [ Py s I o SHaaNI o 115 anll s =
C =[z*] = [Pp?*] = 0, 1mol/L o oll oo JS 3 %A U W) 5575

V=50mL J iz IS omn
ST 4 Loy O 939 ,SIYI OF o

Mloutamadris.ma '-w


https://motamadris.ma/

5aac ) 8 Ak Y sal

yanll g alolondl Jolad) Aslas i o b ypeaiin J8 b Sl ad Rlstan Sukmis 1
ol Jelisd) Taus Jolidh paid (ghoo ) J Al=2

14,6.10% 5 gl 3 5andl Jelin &y Al K 03153 &0 of lake - 3

Jsgaz ol Lo Jelid 018713} e s = 1.3

Jetadd | gl {-.L.E:J'ri._wd&:u‘u‘l—-ZJ

b g Alad g 3 genlt Szt dlad o 3,01 Sk el S0 BaS ) — 4

¢10mA il Gad e il S 5,00 W 34 Of 5 peall S5 ol Azl 8V Lo = 5
U e 3yl b ks Bl Y 555 el = 6

5= 96500Cmol :\dans
|
[ Jurnd! ]

¢ T 2 ikl - 2.3 + Jelaidl datae - 1
100% o andi A OB U Jelidl OF L sy S O sgeall SN ) e e
T =1 14 N T e odie g oPh g2 oyl
St Ips-4|©  ZniZn’*1IPY*IPb ©
Q=nle). 5 i L J (1) PP + 2¢” —>Pb
| PR 4 3¢ —w P T | ey I il 5 Zn 35 SIY) by
e n(Pb™) n(e) (2) Zn—»Zn'* + 2 TR
2ot o cV 1(2) 9 (1) prdolnall ooy
| At s an Ve 2 Zn + Pb**—»Zn** + Pb.
LS J W Vg e 1 J gl ezl gl J gt -2
x = ”{29_) = n(Pb**) Ao gy Zn Jolizadl OF oldamadl I e JaDN
fon Jolish b Al PB2 33l 1aS” n(PHP) S 03] AU 8 Loy Ehme 35, 50Y1 OY 3305 2SS
sgel) g7 dlamd 50 ol Pb+ il g» dowal) Jolind)
n(Pb*) = n (Pb*) coa) | | s e a@Zny | n(Pe) | n(@n®) | npb) | * e
= HEW W | s | 0
nley =2V TN | edhmal! B Sk Wl . s
Q=2CV.5 <03 e oAl Wi i 020 < AR
0 = 2. 0,1.50.10°. 96500 g P el Ao - 1.3
Q=965 C K > 10° 1 i 3,28 Jeliglly 1y il K il

G e Jelidl 03)

Moutamadris.ma “ 3N



https://motamadris.ma/

saecY) L AGUEH 2y gl

IJ(ZHZ") =cV+x :lnsa"‘"fh St e Lyl y 2 At el 9l -5
= LAt 25 Ll

r:r(an*) =2¢cV 103 Q IQ )

: |2y ar=% 03|

Zn2+ ==Ly 3

Lo it » A = (??g_a — 965005 = 26k 48mn:g .o

; 2+ = :

B 2 0, B L At ~ 1j2h 48mn

Pb**] =0 3 + g a81 5 e -6
X,= cV Azl

a0 7
. Cur{m}f(:ltmj Ag+{mj{'Agi‘) o pedl i a ;_,.Jg'.n 3 ganll J,.ai
Cuz*_,Ag+o-J§JC=0,100mol.L'lQﬂhﬁjd,buwvml{)om[,ﬁ,&;NJSM@W
ol 3.9 25 i diaill 3 S o 3mall ol ST ,JJ

ymall oMW Jtad) o il Lol —1

23 sanll Jlaz) LT 5y ) IS e By (sl el byl yo San 8 _27
izt sl 5 gl J1s Sy (s Jelid) dslas ST -3

At = 1h 500 S [=80mA 68 Ll 45 LS a2 peall Vs of Lle -4/
sl odm 9= 8 el sl g€ RS et 1

S o Ban S odn s A g SIY) B3be daS peiis) 2.4

AgT U gl 58 Ay dadl 59 S0 US™ 3 (o) =34

o AT iy Gt i N Jld) 55 A 3o -4.4

r

L F=9,65.10C.mol™ 1)s 3 12Uy M(Ag)=108g.mol™! ¢ M(Cuy=63,5g.mol’" : dax
g
[ Juedt ] ~
10l g Len STlaad) (puzall (B e 1 o> a1 03439 agea! A ~ 1
e By el Bde W oy SIY - FHI|

(1) Cu —= Cu?" + 2¢ ) 3anSYI
: U 5N e oy il 395 ) ey
(2) Ay* +&& —=Ag

1 dgaall J3-1a Sl Walae - 3

(25 (D) o
Cu +2Ag8 ——» Cu?* +'2A8
10w —1.4
O = LAt = 80.10-*.3600 = 288C P N O
2+ +
1&g St W1 Take dpeS —2.4 Cu(jiju @) Il Ag {fﬂh’ngcf;
Q= n(e).F | L33l Lyl 184 )58 JS e Jalast - 2
| ne) == 5g5050 = 3107 mol o G gl ) e JUS S O
: 7 : 2 g SIYH O ¢ ol 59 S goed Adadll 54,500

Moutamadris.ma'-:mf:'

|
|


https://motamadris.ma/

Baac Yl & AEkl Y sl

1 el 39 I8 ALS puddy Cu® GLg Y 3S i —4.4
Jadmdl e slazeWU 2Ll 4 Jall ki Jamied

.a-...L..S"’)U L,:F“}M
Cu——— Cu* +2¢ | ne)
=0 nCuy cV
AL o) day nCuy-nCu-x' CVax' 2x'
05 gondl Jlazzl s At 4 sy Cy?t 35 5 —
ndCu*") =CV +x' =CV + H(f_}
2% — n(e_)
[Cu**], = C + =5y
[Cu?t], = 0,1 + 321001 =0, 115mol/L
JL;"!-J" = ')S'“ H.LS- _‘]....u =
Am (Cu) = mACu) — m(Cu)
= (Hf = ?I;') M(CLL}
=— x.M(Cu)
=— 1€ mcu)
- 3.H0
— ) 63,5
—95,25107¢g

.J).q.ﬂ.“ (_]L'n.:...."-l o Ar i

LA 548534 Mkl 39 380 S ~3.4

ciadll 5y S wee Jelisl | ol J gl fenzod
Ag' + le —» Ag e
s i | ngAgH-CV n(Ag)

|:AI Skl kg CV-x rl,-(Ag)+x x

1o A 3l amy Ag A2dll B3l S
(A= (Ag)*x
n(Ag)=n(Ag)tn(e 08 « ne)=x 10} & g
i )
PO D ey
m—f(Ai} (Agrr)L(Ag) = n(e?)

D gh Rzdll ST s
Am (Ag) = m(Ag) — m(Ag) = M(Ag).n(e)

Am (Ag) = 108.3.10° = 0,324¢
Agt otaY 58 5 -
) Bl Jsdedl ks s
n(AgH= CV*x-CV—n(e )

[Ag*], = —Vﬂ(t’_) I (ﬁ'_) 103)
[Ag*] = 0,1 — 13535 = 0,097mol.L"
=9, 7.102meol L™

C= lm@f L—l lisfn'\-l"' J‘S‘;‘n "Zn?a;; = SO;{nqj %)

foad L

Citl,; + SOy U skoel) o Toai) Jm S8 o
Anedi V=50ml :,.ar.sl-!_, Al
E=1,1V domid 39 S o 5ol s

adddl) Of B35 ¢ alad sy Jaady > gend) 85 (1= 0 Ak e 5 ) Gl
u'u_,g JJMWMHQJ LUC;’Z—n Odelldhﬁ_.utﬁ.ﬁt

0,8mol. L' 1 g IT _pA><d)

c eV o Jaels 5 panll ddad s — ]
S Bl L B el = 2

.3 ganl) Tl fall & gliall su- — 3

aMluﬁyfV,Cﬂvmi_pcdﬁwlwﬂuAbuﬁn....*L':_ﬁfJ}l?uJ'l__.&b'-4

l_‘m g__..-.u:-i Q)J‘.ﬂ.“

o il e > gesdl 1o Jﬁuﬂ'l r..ki'? s Bl

Moutamadris.ma'-:W:'-



https://motamadris.ma/

Baac Yl & AEkl Y sl

M(Cu)=63,5¢.mol”" « 5=N,.e=96500C

Akl die 8l I b Y el 58T sl -

kel e 5y K ST UST L ) =

¢« M(Zn)=65,4 g.mol™ « R = 40

Qma.x i n(e_Jmm(“y_ :‘--5‘b

Qmﬂx =1 It‘muz;lr ‘Ejjl..nﬂ L-g-u_’

Lo = n(e').m% 103}
— cV.F

r:'nﬂ:m = 2. I

¢ =210 63;36500 — 965005 ~ 26,8k

1T i) A i 5 -

1 gammal) gl ho i J gl e
Ci**+Zn— Cu+7n"

_“‘j_: xfﬁr) nicey | ni@n) | n€w |n@
t=0ue| 0 cy v
sl as| X CVx nf{Znyx | n (Cud+x | CV +x
&’JLT X, |cv-x,=0|n(zn) -x |n(Cu) + x| CV +x,

l.f {]

W SRR
= =Y

aasdll die Adsadl Cu?t b Y 3S 5
lcu**] = 0,8mol.I " t
o Maslll ads i Bdsal CuP*isle 28

n{cu**) = [cu**]v

H(CH2+) = CV-x (AW Ll JJ-L::-JL oty

x=CV—nlc**) = cv—-lact*lv 03

rzc"—c[gu Iv : Jull
o [Cu?*]

Siag

T=1—‘T=0.2=20% e

()

1dgaall Jay -1

I/ Zn 3 Cut* [ Cu cwiom 93 o)) o 5 el O S

o colanall o B 3 yaall Ades Y of 20l
=0,4V

=V, -V, >0

L=V Al 93 5y SV 58 Cu O3

:@L—J

UCH.EH

U

Clu /Zn

© ZnlzZn**liCu**|Cu @

:ag.dl:\.-_gﬁl—S
U,=E—rl
E — U,

B et 0
r———{]}1 = T2

ol W -4

() Zn—Zn*" + 2¢ 1253 s susYl

(2) Cu'" + 26 —»Cu 355 de Ji=YI

Zn+ Cu**—=Zn*" + Cu telad) Wslea

o A Sy S (5 adll 33L)) 2aS Ao

3l

n(e) . = 2.n_(Cu*)
=2.CV

1(2) sl o Ll

Mloutamadris.ma '-w


https://motamadris.ma/

Blac ) 4 Adlalil) Y gadl)

| n=n+x

ﬂ- =—x
L i An = n, — n=Xx
Am(Zn) = — x.M(Zn) 03 Am

1 _.If. =g
dm(zn) = — V(Cu — [cu*]).M(zZn)

50 | am(cw) = xmicuw) = v(c - [cu**]).M(cCu)

Am(Zn) =— 50.107*(1 — 0,8).65,4 Am(Cu) = 50.107(1 - 0, 8).63,8 g
=— 654mg Am(Cu) = 635mg

LS e 654 mg ShiN 5y ) Add 635mg < 53 SV s US” 55

Pt ol 548

Rail) 3 S r 2 ) (e -© 23S g | s By S (B S ) O B3

s Jeladt Aatae - 1

Moutamadris.ma '-m;


https://motamadris.ma/

saecY) L AGUEH 2y gl

5:.:._-!..'1.3&} G(;LA-SP Ol g Y wie i parmal) dor p
Dby SIS - by ) g3 s slaS Y Lgs
Ol sus el g

: ) AL g - 2.4

T r..\.i.:l! Bl el e Ly
L}.P'Ln.:j'l r..LE.:j qn.‘a_,l'l J}Jun.h J‘a‘_-u

Fe:!-l— + Ag+___.‘_£|€3+ + Ag

:.:j:n | niFe | nfagh | nfFe) | nide)
:L:jl 0 A oY, 0 np[ Ag)
j: = L e EyVi % x n (Ag)+x
j';" x| [Felv | [4g°] VY [Fe'*], | n(Ag)+x,

105 g eyl
x, = n,(Fe*)
=[Fe’ '],
7.45.107°.0,2

e 05 1iKay (@ M 3y S s @
Sl puiedl ga oy SIYN A

Fe?t 38T pa ool g SIY) s

Fe*t—»Fe'*t + 1le

Agh + le —Ag 2 S e

Fe’* + Ag'—Fe'" + Ag s Jetad) alslas
asgemmall W -2
a5 Wl e Jelid) o =
0, = [Fe <]
i [Fez —-—]‘[Ag-!—l
er' =0

Qﬂ":K .
O Wl $ a5 Y A peomad) ol gm L
mL.J'. alxal) W&Jijub_})ﬁf (SIOC_S

030 [Fet] =0

103

= ‘it s 598 - 3
: _
x, = 1,49.10"°mol. ol
" e — '
) IJ_;,L,Q;AJI_;_L;.._; JQU};Q}HnJ,ﬁr.ﬁJJJJ})_:gJ‘gVIM‘__JJ%
(F&) ) 2l L Fe?t Jghoea
5_15__ =y = 0,1.0,2 = 2.107°mol
n(Ag’) JG e Y =T B ose o el o2
I =6V, = 0, 1.0,2= 210_2”15'! J—Ms‘tﬂ L’g“"“ ---Ft?, AE. Tn »..'LJ||_,L£J1 Lot 51’”
L [ T | )
R L gl 03] s Ag" C.JUJ.IRJ'- L:JUﬁI b
xmux = ‘ mot.
T = ;f = 1’24?8_02_2 03| t agead! JUaidl wadign - 1.4
s el haati AiS - 3.4
n(Ag) = X, g [ Fe? +];
2+ *
 m(Ag) = x, M(Ag) [Fe ], [Ag’],
m(Ag) = 1,49.10%108 = 1,6¢ 0, 7,45.10°° B I =K

~[2,55.1079,25.1077]

Moutamad

ris.ma'-'w%'-



https://motamadris.ma/

PSR ERVRC

2 S0 e e

0, + 4H}, + 4¢ —»2H0

2&". + O,_,m_p.ZH;Om tdeladl doles
1k sgdunglf yaa 399~ 3

340y Mz 0, oS Y Sl Jlzst Of LoD
oS gaa Jp o by A HY LS Y
oy gian il

+ g pned) 3Ll - 4

Joar Of Layy ot 4 STy dlesasdl Jolidll gy
ety @6 51l 3 S Y1 e H, S
3l (6 =Y Sli g el y gl Bl i) el

By 5 8o Hy 0] J i M Slae 5

1 S| Ak 48 > (pnda - 1

u-‘l J,ﬁﬁg" ot 3 gasll EJL._-.-'-laUJJﬂ-_'gq e
.3 48
s Jelald Watae -2

Hyy—»2H , + 20 1253 e 308

Moutamadris.ma '-m



https://motamadris.ma/

PSR ERVRC

g . 5 . !

USG5kl dyy 5 100km Bl
7,33.10°L s a
' Sl odn S ) H, 5@ e = 600
e H, sl sy cuslall by B S

Il

uM;h;ﬁi‘ﬁ?i%-Z.S
L .S [ e il el bl
el i 410 pte) 18" Liile

Moutamadris.ma '-m;


https://motamadris.ma/

Baac Yl & AEkl Y sl

| Juemd) |
tllgiuadt Joitinedl a2 — 4 thy a waxs -1
4| SR P T PR | Jsitieall 77 daladl ipaS” CHOH + HO — CO, + a.H" +b.e
(1) ﬂ=%=p—;} IEJJLR.,TM.'&.}_?'J},-
-1-_-«:.-:‘114:1.:5".0_, wagﬁlﬂ;ﬁl M a=6 1H 2wl Llisgl —
Bk Y Wslea J gt 0 B 0=+6+b(—1) il Llimil —
2 n=p-n=yp=tle) O b=6 :05}
6  6F
| ¢ oA ok Gdoug G 39 I usa 2

CH,OH + HO — CO,+ 6H" + 6¢™ | n(e") 229 s oz BST e i ile il elidl

s QLJ;&JL

(29 (1) o A 39 S ke o5 a8 L sansYI 103

pv._ o s
M = bF s JIESY Aalae -3
v OM _ 1AM My O/ H,0 1 o JI W ot dzall o g3 50
6pF — 5p. 0, + 4H" + de” — 2H,0 3 s\l 3
v =45102906032 _ 1,7.10-2cm? A g S iy gV ke St sasY
6.0,79.96500 Ly B 55 Sy diay g o5 SN e By 1Yl

R
' : faelc w0 88ty ey 1 - 2l | ey
PB*[Pb : e 33 o) (e Lgia IS Taa iy 2 2o
PbO,|Pb**

o ooy daeW ol S TaL5 2 — S ol |ty
(2H" + SO{7) & S Jaand 0 J a3y Sy
a;ﬁiﬁgw&&b@gﬂ Jymdl dolen 51— 1| 0
RUSCE SRR

B e 350 el Aam el = 2|
PbSO, i Abe ) a8 o 3 ladl Jiatd Jo — 3| 18

g A e J5 e | 8

(JHE S Jela) Aam OF |

25 PbO,, + Phy, + 2(2H",S0}"), —»2PbSO,,, + 2HO,

: SO; | o) b el Mowe 8L, S e ey — 4| B

L Eal i oL

- el gl 3 AT e 151 ) i Q 3y ) A OF o
A40A.h QS_,L--T Lg:a-- EgJuz! Jlauv b_;‘_sUl m, s 4..,:...“4-1 -5 <

i 96500 C/mol M(H,S0,)-98g/mol i \daxs. e

Moutamadris.ma'-wf:'


https://motamadris.ma/

Baac Yl & AEkl Y sl

:m“'ﬂ‘ld-_lQJ#l:l-'dr
Q=nle).7 (L 5 pend) daws op e
R gl ol S sl &S n(e)
3 gandl Lgonety
) (1 ol J gl el
nle) _ () |

X =

n{e') = H')

2

n(

Jslons B )

oH* + 8077 1, e
n(p) _ n(2H +50)

2
) m(H,50,)
n(H') = 2n(HSO,) = 2. M(HLS0)

alslizdl Gl S aes WS » m(H,SO,) <

My S

0= MHs0)”

tm, Wl -5

Q.M(H,S0,) ALl B e Ll

T

0 = 40Ah

_ 40.3600.98 _
96500 — 13628

my =

=D

1 JI3iS U1 g GuaSY 1 - 1
PbO,/Pb** 3 Pb*/Pb oo y35e) bl
Ph i e f s sasy) o1 2 JSad I o0 e
1) Pb——>Pb + 2¢
:PbO, J) ! Lodomay
(2) PbO, + 4H" + 2e—»Pb" + 2HO
g S a3y ik 850 H' 5
+ s S\t - 2
(3) Pb + PbO, + 4H—>2P ** + 2HO
¢ Jo A Bl Aguand - 3
S o gl aa P i) U WY el
s Aslead)

(4) Pb** + SO. —»PbSOs)

'\m;.g‘.}}}:gjﬂ\ &Fw'l)j'l e O

Lol (3)H(@)x2 ddeal)
Pb + PbOs + 44* + 280}~ + 2Pp** —
;P—ba * 2H.0 + ZPbSOd{.cJ

PbO:w + Pby + 2(2H+: SOE)M =

2PbS04, + 2H:0

Moutamadris.ma'-:mf:'



https://motamadris.ma/



